11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.07.2011 18:43:49

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.07.2011 16:01:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/235256/answer/235468




BaMm Hapo : 1. cmenaTh B\B 9KCKPETOPHYIO yporpaduio UK CIUPaIbHYI0 KOMIIBIOTEPHYIO
tToMorpaduio. 2. ITpu mogTBEpKAEHNY KOHKPEMEHTA YKa3aHHOT0 pa3Mepa C OMHON CTOPOHBI, MOXKHO
PEKOMEHI0BATh TUCTAHIIMOHHYIO JIMTOTPUIICHIO.



